

求恩師甄詠蓓昇機會

唐詩詠 苦等7年 終演舞台劇

■朱栢謙期待與詩詠鬥戲。

視后唐詩詠離開無綫後，除了專心經營自家麵包店外，更首次踩過表演舞台劇《妻迷》！7年前開始她已斷斷續續問學戲老師甄詠蓓可否演舞台劇，但當時甄詠蓓覺得她沒演舞台劇經驗，很難駕馭複雜的角色。但現時甄詠蓓覺得詩詠已成長不少，是時候給她機會演出。

由甄詠蓓執導、唐詩詠、朱栢謙、繆浩昌、陳穎璇、黃釗鑫、陳卉薈及高棋忻等優秀演員主演的舞台劇《妻迷》(Yerma)將於6月27至29日上演，門票今日起公開發售。《妻迷》改編自西班牙文學大師費德里科·加西亞·羅卡的經典劇作《Yerma》，講述一位渴望生育卻無法如願的女子，如何在內心的執迷與外在的壓力中逐漸崩潰。

甄詠蓓指劇目探討的女性夢想、社會壓力與內在掙扎至今依然存在，並透露與詩詠的緣分始於7年前：「好有趣嘅緣分，詩詠係我學生，7年前帶佢去睇《Yerma》，但睇完之後覺得好震撼，一直斷斷續續問我可唔可以做呢部戲，但佢冇做過舞台劇，呢部戲嘅角色對佢嚟講太難。直至上年主辦聯絡我，詩詠又成長咗，都覺得係時候一齊試試。」由於詩詠沒有舞台劇演出經驗，甄詠蓓刻意安排舞台劇經驗豐富的朱栢謙帶領詩詠。

朱栢謙期待擦出火花

詩詠由電視劇轉戰舞台劇，問到有否壓力？她說：「好感恩！甄詠蓓係我老師，一直有上佢嘅堂，我完全交咗畀佢，因為佢非常了解我，永遠都會睇到一啲連我自己都唔知嘅特質，所以我覺得有想像中大壓力。佢又搵咗朱栢謙，知道呢個組合後，我嘅壓力已經卸咗六七成。」她唯一擔心是體力，因排練時發現比想像中花的力量要大很多，慶幸她練跑了兩年，應該有足夠狀態演舞台劇。

朱栢謙表示看過劇本後，很榮幸可參與演出：「導演係我一個好敬重、好有能力嘅前輩，睇完劇本之後覺得不能不演，再知道女主角係詩詠就更開心，可以識新朋友。好開心得到詩詠信任，我哋會擦出好多新火花，好期待真正上台演出時觀眾嘅反應。」

■唐詩詠如願演舞台劇，心情開心又緊張。 資料圖片

■甄詠蓓是《妻迷》的導演。

林明禎搬離西環舊居 業主加租13%再租出

「大馬女神」林明禎甫來港發展便大受歡迎，電影和廣告接不停。她曾於訪問中表示覺得香港樓價太高，故選擇租屋住。據知，當時她每月以3.4萬元，租住西環皇后大道西的尚瓏高層A室，實用面積428平方呎，2房連約200平方呎平台。

不過隨着電影市道下跌，加上可能受到與MIRROR成員呂爵安(Edan)的緋聞影響，近期林明禎在香港的工作量明顯減少。現時她大部分時間都在馬來西亞和台灣。據市場消息透露，林明禎已搬離尚瓏的單位，業主隨後將租金提升13%並成功租出。有網民笑指「曾經的廣告女王」林明禎，面對香港持續高企的租金亦吃不消。



■林明禎近期曝光率明顯下降。

■林明禎已搬離尚瓏的單位。

楊千嬅祝汪蘇瀧大紅大紫

楊千嬅日前為內地歌手汪蘇瀧於北京鳥巢的演唱會擔任嘉賓，兩人曾於2017合作綜藝節目，相隔8年再次合唱《人情世故》，掀起集體回憶。事後千嬅在社交網留言：「別具意義，十分夢幻，謝謝讓野孩子到此一遊。」她感謝汪蘇瀧邀請，更祝他繼續大紅大紫。另外，千嬅5月將到東莞出席草莓音樂會，同場還有王菀之、周柏豪、江海迦、陳柏宇和曾比特等，該音樂會去年在戶外舉行，吸引5萬歌迷朝聖，氣氛熱鬧。



■楊千嬅與汪蘇瀧雖屬不同年代的歌手，但絕無代溝。

梁思浩主持的TVB Plus直播節目《直播靈接觸》第2季前晚最後一集，請來肥媽擔任嘉賓。思浩表示曾借肥媽與亡夫的經歷，令甘草演員焯烈走出喪妻陰霾，並自爆與肥媽關係「親密」，因對方早年是他的經理人，多年後雖然無合約，但他每逢過時過節都會送祝福給肥媽。肥媽笑言：「你係我最乖嘅一個仔，又好勤力。」問思浩是否已準備拍第3季？肥媽代答：「估到一定有第3季啦，唔做就傻，同《中年好聲音》一樣好收視！」



■梁思浩很尊敬肥媽。